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   ATA Nº 63 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  Ordinária  da  Congregação  do

Instituto  de  Química,  ocorrida  no  dia  06  de

dezembro de  2016,  das  11h15min  às  12h35min,

no PCA, sala 301.

No sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às onze

horas  e  quinze  minutos,  no  PCA,  sala  301,  ocorreu a sexagésima terceira

reunião da Congregação do Instituto  de  Química,  presidida pela  professora

Keila Bossolani Kiill. Estavam presentes os membros: Bernadete de Lourdes

Carvalho Meira, Claudia Torres, Carolina Nasser Boscari, Eduardo Tonon

de  Almeida,  Fábio  Luiz  Pissetti,  Joelise  de  Alencar  Figueira  Angelotti,

Luana Aparecida dos Reis Giusto, Márcia Regina Cordeiro, Maria Vanda

Marinho  e Pedro Orival  Luccas.  A Diretora iniciou a reunião solicitando à

Congregação a inclusão de três assuntos na pauta: elaboração de planilha de

carga horária docente;  vaga para a disciplina de gestão escolar  e corte  de

ponto dos servidores em greve. Os membros foram favoráveis à inclusão dos

assuntos  em  pauta.  Posteriormente,  a  professora  Márcia  Cordeiro  sugeriu

inversão  da  ordem  dos  assuntos  incluídos,  sendo  o  corte  de  ponto  dos

servidores em greve o primeiro a ser tratado. Os membros foram favoráveis à

inversão  sugerida.  Neste  momento  o  professor  Marcello  Garcia  Trevisan  e

professora Jerusa Simone Garcia Trevisan compareceram à reunião. Assuntos

da pauta: 1. Ata nº 62 (aprovação) – A ata da sexagésima segunda reunião foi

aprovada pelos membros presentes, com exceção do professor Pedro Orival

Luccas  que  se  absteve; 2.  Encaminhamento  ad  referendum (para

referendar)  -  a)  Pedido  de  Progressão  Funcional  da  Profa.  Dra.  Alzira

Maria Serpa Lucho – O encaminhamento ad referendum, referente ao pedido

de  progressão  funcional  da  professora  Alzira  Maria  Serpa  Lucho,  foi
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referendado  por  todos; 3.  Indicação  de  responsáveis  e  suplentes  pelo

gerenciamento  dos  produtos  químicos  da  Unidade  Acadêmica,  para

emissão  de  portarias  –  A diretora  convidou  o  servidor  Adriano  Francisco

Barbosa, Responsável Técnico perante a Polícia Federal e o Exército Brasileiro

da  UNIFAL-MG,  para  apresentar  a  necessidade  de  gerenciamento  dos

produtos  químicos  dos  laboratórios  de  graduação  e  de  pesquisa.  Após

apresentação  da  situação  do  armazenamento  dos  reagentes  químicos  na

UNIFAL-MG e demonstração do funcionamento do sistema de gerenciamento

implantado  na  universidade,  algumas  questões  foram  apresentadas  e

discutidas com os presentes.  A Congregação discutiu o assunto e aprovou,

com abstenção do Carlos Sérgio Ramos, que Bernadete de Carvalho Loures

Meira  e  Denis  de  Carvalho  Augusto  sejam  os  responsáveis  técnicos  pelo

gerenciamento dos produtos químicos armazenados no Depósito de Produtos

Químicos do Instituto de Química, sala Q209, os quais são utilizados nas aulas

de graduação. Em relação aos produtos químicos decorrentes de e utilizados

em projetos de pesquisa, armazenados nos laboratórios dos pesquisadores, a

Congregação solicitou à direção do IQ, a elaboração de um documento, que

será  enviado  à  Reitoria,  demonstrando  que  não  há  disponibilidade  de

professores ou técnicos que possam assumir a responsabilidade de gerenciar

tais  produtos  químicos;  4.  Comitê  de  Ética  em Pesquisa  da  UNIFAL-MG

(indicação); 5. Comitê Avaliador de Seleção de Monitores (indicação). Para

a indicação de representantes no Comitê de Ética em Pesquisa da UNIFAL-MG

e membros para Comitê Avaliador de Seleção de Monitores do IQ para 2017, a

diretora comunicou que fará a consulta, por e-mail, para todos os servidores da

unidade. Neste momento a professora Jerusa Simone Garcia Trevisan informou

o interesse em compor o Comitê Avaliador de Seleção de Monitores, porém

não  como  presidente.  6. Corte  de  ponto  dos  servidores  em  greve –  a
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diretora  apresentou  as  informações  sobre  o  assunto,  uma  vez  que  tem

participado  de  reuniões  com  os  outros  diretores  de  unidade  e  a  reitoria.

Informou também que estão sendo providenciados documentos questionando a

implementação do corte e que os manterá atualizado sobre o assunto para

qualquer decisão. 7. Elaboração de planilha de carga horária docente – ao

tomar  conhecimento  da  “planilha  de  carga  horária  semanal  referente  às

atividades docentes” constante no Processo Nº 23087.005733/2014-37, aberto

por docentes de outra área do conhecimento, utilizada como justificativa para

apresentação da demanda de novas vagas para docentes e aprovada pelo

CONSUNI, os docentes presentes na reunião decidiram por implementá-la na

unidade para levantamento das informações referentes à carga horária  dos

docentes, bem como utilizá-la como instrumento para solicitação de vagas pela

unidade.  A  professora  Márcia  Regina  Cordeiro  voluntariou-se  como

responsável por disponibilizar a planilha e sistematizar as informações; 8. Vaga

para  a  disciplina  de  gestão  escolar  –  a  professora  Keila  Bossolani  Kiill

informou que houve uma reunião entre a Reitoria e Diretores de unidades para

tratar sobre o processo Nº 23087.006055/2016-91, solicitação de vaga docente

para  atender  à  Resolução  MEC/CNE  Nº  2,  de  1/7/2015,  no  qual  há  a

solicitação  de  uma  (1)  vaga  docente  para  a  disciplina  Gestão  Escolar,

apresentando a justificativa desta. Informou também que manifestou interesse,

perante a reitoria e os diretores das outras unidades, em alocar a vaga no

Instituto de Química devido ao perfil do candidato. Contudo, após discussão,

ficou  decidido  reconsiderar  a  manifestação  de  interesse  pois,  finalizado  o

levantamento  da  carga  horária  docente  da  unidade,  será  encaminhado  um

pedido de vagas para docentes e técnicos para a Unidade. Nada mais havendo

a tratar, eu, Talitha Roberta Costa dos Santos, lavrei a ata que será assinada

por todos os presentes. 
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Profa. Keila Bossolani Kiill       

TAE Bernadete de Lourdes de Carvalho Meira 

TAE Carolina Nasser Boscari           

Profa. Claudia Torres                                    

Prof. Eduardo Tonon de Almeida                

Prof. Fabio Luiz Pissetti                             

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan                 

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti 

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto 

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Maria Vanda Marinho                        

Profa. Márcia Regina Cordeiro                    

Prof. Pedro Orival Luccas                           
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